Monteringsanvisningar reservdelar HUMAN CARE
REbEl RA Your Life. Your Way.

- Monteringsanvisning Framgaffelkit for Rebel, Rebel Lag, Forstérkt Rebel, Rebel RA och Rebel Gabord
Art nr: 89025

- Monteringsanvisning RA 6verdel for Carl-Oskar RA och Rebel RA

- Monteringsanvisning Pinnbult och Mutter for Carl-Oskar, Carl-Oskar RA, Carl-Oskar Gabord, Rebel, Rebel RA, Rebel Gabord
Art nr: 89032

- Monteringsanvisning Vajer och vajerhdlje for: Carl-Oskar rollatorer, C-0 RA, C-0 GB / Rebel rollatorer, Rebel RA, Rebel GB / Parade rollator /
Staffan GB, Staffan RA/ Svea GB

Human Care HC AB 0851013200

Arstadngsvigen 21B

www.humancaregroup.se
117 43 Stockholm




Monteringsanvisning Framgaffelkit for Rebel, Rebel Lag, Forstarkt Rebel, Rebel
RA och Rebel Gabord

Artnr: 89025

Reservdel Antal
Framgaffel
Hjulmutter
Pinnbult
Tackring
Skruv M12x56
Skruv Mé6x7
Bricka

Lasbricka

00NNV ANWN — T

Aol

Tackhatt (endast Rebel |
Lag, art.nr 70886 -
kopes separat)

Instruktioner

1. Demontera den gamla framgaffeln

2. Forin skruv M12x56 (#5) underifran in i den nya framgaffeln
(#1)

3.Tra Tackringen (#4) pa skruven fran ovansidan.

4.7Tr3 sedan pa Bricka (#7) pa skruven fran ovansidan.

5.Tré sedan pa Lasbrickan (#8) pa skruven fran ovansidan.

6. Montera in ovanstaende delar i ramen pa rollatorn och dra at
skruven med hjélp av en fast nyckel 17 mm

7. Las fast framgaffeln i ramen med hjélp av Skruv M6x? (#5)
med insexnyckel 4 mm

8. Atermontera hjulet med den nya pinnbulten (#4) och hjul-
muttern (#2)

9. Fér Rebel Lag montera tackhatten (#9) pa ovansidan av

rollatorns ram)

Pinnbult och hjulmutter maste bytas vid demontering av gaffeln.

Human Care HC AB

Arstadngsvigen 21B

*Bild pa Rebel men aven relevant for Forstarkt Rebel, Rebel RA &

Rebel Gabord

0851013200
www.humancaregroup.se

98089 Rev 01, SE, Monteringsanvisning, Framgaffel, Rebel, Rebel RA, Rebel GB, Feb22

HUMAN CARE

Your Life. Your Way.

117 43 Stockholm



Monteringsanvisning RA 6verdel for Carl-Oskar RA och Rebel RA

# | Artiklar Antal | Artikelnummer *Bild pa Carl-Oskar RA men kitet fungerar dven for Rebel RA
1 | RAHandtag (handtagsror) 1 20-064
2 | Handbroms komplett 1 10650
3 |Handtag RA 1 00020
4 |RAdyna 1 20-054
5 | RA dynfaste komplett hoger (inklusive RA 1 100-002H
dyna)
6 | RA dynfaste komplett vanster (inklusive 1 100-002V
RA dyna)
7 | Telskoprér (C-0 och Rebel RA 67 RA L&g) 1 20-010K
? | Telskoprér (C-0 och Rebel 67 RA Normal) 1 20-010L
? | Telskoprér (C-0 och Rebel 72 RA L&g) 1 20-011K
? | Telskoprér (C-0 och Rebel 72 RA Normal) 1 20-011L
Instruktioner
. . o #3
1. Demontera det gamla handtaget: se instruktioner pa sida 2-5 #50ch#6
2. Montera handbroms komplett (#2) pa RA Handtag (#1) se 42 / / 4

sida 2-5 \@
3.Ta det monterade RA handtaget och stick in réreti dynfastets %
framre del, vilket ar dar vingvredet &r placerat och dra at - %

vinvgredet. #1
4. Montera teleskoproret (#7) pa dynfastet (#5 eller #6) —

5. Montera RA-handtaget pa rollatorn.
6. Justera RA handtaget och vilken vinkel den far enligt manual.

#7

[\
ol
o
~
.
@O
=
=
o
©
o)
o)
o
=}
e
(&)
©
°
<4
)
>
0
<
o
20
£
c
2
>
c
@O
o
Q0
c
=
)
I
c
S
=
o
n
5
o
>
]
o
bl
©
=
©
[sn}

Human Care HC AB
0851013200
Arstaingsvagen 21B @ HUMAN CARE

www.humancaregroup.se Your Life. Your Way.

117 43 Stockholm




Monteringsanvisning RA éverdel for Carl-Oskar RA och Rebel RA

Instruktioner

Montering av det nya
handtagskitet:

Demontering av gammalt handtag:

1. Klipp av den gamla bromsvajer ovanfor
andavslutningen vid bromsen vid hjulet.
1. Montera pa hallaren handbroms
komplett (#2) pa RA Handtag (#1).
Observera skillnaden pa montering
2. Slapp pa vajerlaset sa att vajern blir [3s. av vénster eller hoger hallare
bromshandtag*

4. Stick in Popnit till bromshandtag i
forborrat hal

5. Anvénd en popnitstang for att nita
fast popniten

3.Ta bort hylsan (#2)

4. Dra utvajern ur vajerhéljet

5.Tanu bort det gamla handtagsroret

Human Care HC AB
Arstaiingsvigen 21B @ uHiMﬁug.CARE

117 43 Stockholm



Monteringsanvisning RA éverdel for Carl-Oskar RA och Rebel RA

*Bild pa Carl-Oskar

12.Tré pa fjadern pa vajerns

6. Férin vajerninidet dvre nedre del och fér sedan igenom
halet pa hanbroms komplett g vajern genom bromsen och dra at
(#2] tills andkulan fastnar. vajerldset med insektnyckel 5 mm.

7. For vajern runt sparet
i brickan och fér senin
bromshandtag. Las fast
brickan med sprint

8. Vajern fors igenom
handtagshallarens nedre hal,
for sedan in bromshandtaget 13. Justera vajern sa att

ini hallare bromshandtag. ' bromsfunktionen fungerar
tillfredstallande och dra at
lasmuttern med hjalp av skiftnyckel.

9. Draigenom vajern genom
vajerhdljet.

10. Tryck fast anden
pa vajerhéljetiihallare
bromshandtag.

14.Tra pa det nya handtag RA (#3].
Paférandet underlattas om man
fuktar insidan pa handtaget med
T-sprit. Handflatsstddet skall riktas
innat mot brukaren.

11. Fast hylsan.

98081 Rev 01, SE, Monteringsanvisning RA 6verdel C-0 & Rebel RA, Mar 2022

Human Care HC AB

0851013200
Arstaingsvigen 21B @ tlHiMﬁug.CARE
117 43 Stockholm

www.humancaregroup.se




Monteringsanvisning Pinnbult och Mutter for Carl-Oskar, Carl-Oskar RA, Carl-Oskar
Gabord, Rebel, Rebel RA, Rebel Gabord

Artnr: 89032

*Bild pa Carl-Oskar men aven relevant fér Casrl-Oskar RA och
Gabord, samt Rebel, Rebel RA och Gabord.

# Innehall Antal
| Hjulmutter |
2 Pinnbult |

=
E\’x N |

o
“\:‘ i k

Instruktioner

1. Placera hjuletinnuti gaffeln

2. Stick in pinnbulten (#2) genom gaffelhal och hjulhal

3. Skruva pa hjulmuttern (#1) anvands tva stycken insexnycklar 5 mm
for att spanna at bult och mutter

Pinnbult och hjulmutter maste bytas vid demontering av gaffeln.

#2

98080 Rev 01, SE, Monteringsanvisning Pinnbult & Mutter C-0 & Rebel, RA & GB, Feb

Human Care HC AB

0851013200
Arstadngsvigen 21B @ IYZIUHMﬁmIgHCARE
117 43 Stockholm

www.humancaregroup.se




Monteringsanvisning Vajer och vajerhélje for:
Carl-Oskar rollatorer, C-0 RA, C-0 GB / Rebel rollatorer, Rebel RA, Rebel GB / Parade rollator /

Staffan GB, Staffan RA/ Svea GB

Vajrar

Model Vajrar Artikelnummer
Carl-Oskar

Alla Carl-Oskar rollatorer | Vajer + Holje | 89050
Alla Carl-Oskar RAoch GB | Vajer 00005
Carl-Oskar RAoch GBlag | Hélje 00011
Carl-Oskar RA och GB Holje 00012
normal

Rebel

Alla Rebel rollatorer Vajer+ Holje 89050
Alla Rebel RA och GB Vajer 00005
Rebel RA och GB lag Hélje 00011
Rebel RAoch GB normal  |Hélje 00012
Parade Vajer+ Holje 89050
Staffan

Staffan GB lag Vajer 00005
Staffan GB hég Vajer 00003
Staffan GB lag Hélje 00013
Staffan GB hog Hélje 00014
Staffan RA lag Vajer + Holje 89100
Staffan RA hég Vajer + Holje | 89105
Svea

Alla Svea GB Vajer 00005
Svea 59 och 68 lag Hélje 00011
Svea 59 Holje 00012
Svea 68 Hélje 00013

Human Care HC AB

98065 Rev 01, SE, MonteringsanvisningVajer roda rollatorer, Feb 2022

www.humancaregroup.se Your Life. Your Way.

Arstadngsvigen 21B 0851013200 @ HUMAN CARE

117 43 Stockholm



Monteringsanvisning Vajer och vajerhdlje for:
Carl-Oskar rollatorer, C-O RA, C-0 GB / Rebel rollatorer, Rebel RA, Rebel GB / Parade rollator /

Staffan GB, Staffan RA/ Svea GB

Demontering av gammalt handtag:

1. Klipp av den gamla bromsvajern
ovanfér andavslutningen vid bromsen
vid hjulet.

2. Slapp pa vajerlaset med hjalp av
insexnyckel 5 mm, s3 att vajern blir
|6s. Spara fjader.

3. Lossa hylsan, spara den till senare.

4. Dra utden gamla vajern ur det
gamla vajerhéljet.

6. Férin den nyavajerni

det dvre halet pa hallare
bromshandtag tills &ndkulan
fastnar.

7. Forden nya vajern runt
spareti brickan och for sen in

bromshandtag. Las fast brickan
med sprint.

8. Den nya vajern fors igenom
handtagshallarens nedre hal,
for sedan in bromshandtaget in

i bromshandtagshallaren.

9. Skruva bort det gamla
vajerhdljet genom att lossa pa
ldsmuttern med skiftnyckel

eller fast nyckel.

10. Skruva upp gangan vid
vajerhéljets &nde vid bromsen.

11. Klipp bort buntbandet
som haller fast vajerhéljet vid
rollatorns ram.

12.Ta det nya vajerhdljet och
skruva fast det pa bromsen med
hjalp av skiftnyckel eller fast
nyckel. Las med lasmutter.

13.Ta ett nytt buntband och
Ias fast det nya vajerhéljet pa
samma plats pa rollatorns ram.

14. Draigenom vajern genom
vajerhéljet.

Human Care HC AB 08510132 00 HUMAN CARE

www.humancaregroup.se Your Life. Your Way.

Arstadngsvigen 21B
117 43 Stockholm




Monteringsanvisning Vajer och vajerhdlje for:
Carl-Oskar rollatorer, C-0 RA, C-0 GB / Rebel rollatorer, Rebel RA, Rebel GB / Parade rollator /

Staffan GB, Staffan RA/ Svea GB

15. Tryck fast anden pa vajerhéljet i
bromshandtagshallaren.

16. Fast hylsan som du sparade.

1?7.Tré pa fjadern som du sparade
pa vajerns nedre del och fér sedan
igenom vajern genom bromsen och
dra atvajerlaset med insexnyckel 5
mm.

18. Justera vajern sa att
bromsfunktionen fungerar
tillfredstallande och dra at
lasmuttern med hjalp av skiftnyckel.

19. 0m vajern ar for lang - klipp den
till lagom Iangd. Montera darefter
Andavslutningen och klam fast med
en tang.

98065 Rev 01, SE, MonteringsanvisningVajer roda rollatorer, Feb 2022

Arstadngsvigen 21B
117 43 Stockholm

Human Care HC AB 08510132 00 @HUMAN CARE

www.humancaregroup.se Your Life. Your Way.




	Försättblad Rebel RA reservdelar.pdf
	Binder14.pdf
	98089 Rev 01, SE, Monteringsanvisning, Framgaffel, Rebel, Rebel RA, Rebel GB, Feb22.pdf
	98081 Rev 01, SE, Monteringsanvisning RA överdel C-O & Rebel RA, Mar 2022.pdf
	98080 Rev 01, SE, Monteringsanvisning Pinnbult Mutter C-O, Rebel, RA & GB, Mar22.pdf
	98065, Rev 01, SE, Monteringsanvisning, Vajer + vajerhölje, Röda rollatorer, Mar22.pdf


